

「監査役実務入門 改訂版」 正誤表

(初版) (2015年11月17日 現在)

頁	箇所	誤	正
XI	W2	監査役往査検討書	監査役往査検討書
21	CHECK! 注	監事の職務執行関する	監事の職務執行に関する
40	10行目	重点監査計画	重点監査項目
50	13行目	(往査)	(往査)
88	図 貸借対照表	純資産 2,000	純資産 3,000
199	出所		出所: 監査懇話会「取締役 職務執行確認書」2014年2月をもとに修正。 <a href="http://kansakonwakai.com/">http://kansakonwakai.com/</a>

お詫びして訂正いたします。

尚、上記正誤表は文脈上不明確な部分についての修正も併せて行っています。  
国元書房